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1987-ben születtem Egerben. Érettségi bizonyítványomat az egri Gárdonyi Géza 

Ciszterci Gimnáziumban szereztem meg 2006-ban. Ezt követően 2006 és 2012 között jártam 

az Eszterházy Károly Főiskolára. Az első diplomámat történelem alapszakos bölcsészként 

szereztem meg, amelynek során egy 50 kredites angol szakos modult is teljesítettem. Egy 7 

hónapos angliai tanulmányút után a mesterképzést szintén Egerben, Kulturális örökség 

tanulmányok szakon, múzeumi és örökségi gyűjteményszervező specializációval végeztem el. 

Tudományos kutató tevékenységet 2008-tól végzek, amit dr. Pap József kísért 

figyelemmel. Kezdetben az egri ingatlanok tulajdonjogi alakulása, illetve a városi térszerkezet 

vizsgálata iránt érdeklődtem. A témával kapcsolatos eredményekkel 2011-ben OTDK-n vettem 

részt, majd 2013-ban 3. helyezést értem el a Gazdaság- és társadalomtörténet a dualizmus 

korában szekcióban.  

2014-ben ösztöndíjas helyre nyertem felvételt az Eszterházy Károly Főiskola 

Történelemtudományi Doktori Iskolájának „Magyarország története a reformkor végétől 

napjainkig” doktori programjába. A kutatás középpontjában továbbra is a várostörténet állt, a 

képzés során a témám is formálódott, disszertációmat az egri polgárság, illetve a dualizmuskori 

városi képviselőtestület témakörében írtam. Mindennek kivitelezésében témavezetőm, dr. 

Gyáni Gábor volt a segítségemre. A doktori képzésben részt vevő hallgatóként 2017-ben a 

Leicester-i Egyetem Várostörténeti tanszékén töltöttem el három hónapot a Campus Mundi 

kutatói ösztöndíj segítségével. Az említett ösztöndíjnak köszönhetően lehetőség nyílt egy több 

hetes rozsnyói kutatásra is. 2018-ban az Új Nemzeti Kiválóság Program 10 hónapos szakmai-

kutatói ösztöndíját nyertem el, doktorjelölti kategóriában. 2021-ben a Hajnal István Kör 

Társadalomtörténeti Egyesület konferenciáján a "Választók és választottak. Eger polgársága a 

19. században" című doktori disszertációmat Benda Gyula díjjal ismerték el.  

Az Eszterházy Károly Egyetem Történelemtudományi Intézetében 2017 őszétől 

tudományos segédmunkatárs, 2021-től tudományos munkatárs beosztásban állok 

alkalmazásban. Szemináriumokat tartok a Történelemtudományi Intézet Új- és Jelenkori 

Történeti Tanszékén, emellett 2019 szeptembere óta a Történelemtudományi Doktori Iskola 

titkári feladatait is ellátom. Tagja vagyok az Eger város történeti kutatócsoportnak, illetve egy 

másik, „A dualizmus kori parlamentarizmus regionális nézőpontból” c. OTKA 

kutatócsoportnak. 


